

Не обделили ни хлебом насущным, ни ярким зрелищем

Ярмарка выходного дня прошла на площади Ленина в Новопавловске. Организаторы, а в их числе выступили управление сельского хозяйства, отдел торговли и отдел культуры с Новопавловским музеем и центральной библиотекой, позаботились и о хлебе, и о зреющих.

Пришедших покупать порадовали сельскохозяйственные организации, перерабатывающие предприятия, предприниматели и просто местные жители, ведущие личное подсобное хозяйство.

Чего тут только не было! Помидоры и лук, кабачки и капуста, тыквы, баклажаны и прочие сезонные овощи и фрукты. Пекарня ООО «Кавказ» представила больше 23 видов хлеба и выпечки, причём всё пекли в этот же день рано утром. Свежайшую выпечку привезла и рукодельная супруга предпринимателя из Георгиевска Марита Авагелян: видно было, как под прозрачной пищевой плёнкой недавно вынутые из духовки коржики и пахлава исходят паром.

Не менее пяти сортов яблок выставили труженики СПК «Советский», и всё продавали по сорок рублей. Несколько десятков сортов мёда и чая, а также

маточное молочко, прополис и прочие полезные вкусности привезли предприниматели из Георгиевска. Людмила Ступак из Новопавловска торговала выращенным на собственном подворье виноградом – кстати, всего они с мужем выращивают 25 сортов!

Разными видами сортов и гибридов арбузов удивляли отец и сын Жигановы местного фермерского хозяйства «Искра». Из Курской приехали «самые сладкие на Кавказе» – во всяком случае, так обещал продавец – дыни. Желающие могли убедиться. Кстати, практически всю продукцию на ярмарке можно было попробовать, чтобы не нести домой кота в мешке.

Ну, мешками не мешками, но ящиками покупали многие. Целые очереди выстроились за помидорами, представленными предпринимателем из Старопавловской Людмилой Тей. Не менее бойко торговали Уммат Шахриев из Советской и другие фермеры и предприниматели из нашего, и соседних округов. Бойко расходилась и фирменная продукция ООО «Байсад-Агро».

Казак из Фазанного Сергей Акашев привёз выращенную в своём хозяйстве душистую малину. А казаки Новопавловского и Старопавловского казачьих обществ варили кашу, шулюм



► Работники культуры приняли самое активное участие в ярмарке.

и бодрящий чай и угожали всех желающих. Хватило всем, ведь только один чан был способен накормить до 200 человек, а их сварили целых два. А ещё прямо на площади можно было попить чаю из самовара, раскочегаренного на шишках, и закусить бараками.

Порадовала и яркая концертная программа. Выступили образцовый ансамбль «Станичники», танцевальный коллектив «Маэстро», спортивный клуб

«Новый век», солисты Дворца культуры, народный ансамбль спортивно-эстрадного танца «Детство» из Марынинской. А представители ставропольской школы фланкировки «Вольный ветер» под руководством Ольги Фомченко-Бравко поразили виртуозным владением шашкой.

Самые талантливые зрители тоже не остались без дела. Спев частушку или куплет народной песни, рассказав скороговорку или ответив на вопросы викто-

рины, сплясав «Барыню», можно было получить счастливый лотерейный билет, принять участие в розыгрыше призовой лотереи и выиграть сельхозпродукцию или набор посуды в стиле хохломской росписи.

Словом, пришедшие не разочаровались. Покупали, слушали, смотрели, угождались, пытали удачу и просто радовались последней субботе августа.

Ольга МАЛАХОВА.
Фото Виталия Новикова.